

巴豪华酒店爆炸 近百人伤亡

自杀式袭击发生前,美国正与巴方谈判欲买下酒店作领事馆



9日,在巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦,人们站在被炸毁的五星级酒店大楼前 新华社/美联社

当地时间9日晚10时30分左右,巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦市一家豪华酒店——五星级的珍珠大陆酒店发生了恐怖袭击事件,目前已有18人死亡,其中至少包括2名联合国工作人员,另有70多人受伤。据中国驻巴使馆说,没有中国人在爆炸事件中伤亡。

半吨炸药袭酒店

巴内政部官员称,当晚共有3名驾驶小型卡车的武装分子,他们先与酒店保安激烈交火,打死了一些保安后,他们驾驶着装满至少500公斤炸药的小卡车冲入酒店,并很快引爆。现场顿时火光冲天,爆炸声甚至传到了5公里之外。当时正在用餐的一名西方游客说:“我们先听到了枪响

声,之后又听到了爆炸声,并看到了火光,酒店随后倒塌了下来,我们慌乱逃离”。

豪华酒店被摧毁

当地警方和保安部队迅速包围、封锁了酒店,同时立即展开了救援行动。

珍珠大陆酒店是一家五星级大酒店,它是白沙瓦当地最豪华的酒店之一,是西方人以及当地巴基斯坦名流和上层人物最喜欢光顾的地方,为防遭到袭击,酒店内外戒备森严。

这次爆炸使珍珠大陆酒店几乎被完全摧毁。电视画面显示,酒店外围的半边墙壁已被齐刷刷炸毁。而据警方称,至少有40多辆汽车在袭击中被炸毁,其中包括一辆悬挂联合国旗帜的车辆。

至少近百人伤亡

至截稿时,共有18人死亡,另有70多人受伤,其中至少9人情况危急。救援人员说,伤亡人数可能还会上升。

联合国在伊斯兰堡的一个新闻中心10日发表声明证实,一名联合国难民事务高级专员公署和一名联合国儿童基金会的官员在爆炸中身亡,另有4名联合国工作人员受伤。联合国驻巴新闻官说,联合国在白沙瓦的机构10日都已关门。

典型的自杀袭击

白沙瓦市警察局局长加尤尔向媒体表示说:“这是一起典型的自杀式袭击事件,事先经过了精心的策划。”而巴内政部也认为,这是一起恐怖主义

义袭击事件。当地警方分析认为,这一袭击事件与2008年9月在伊斯兰堡万豪酒店发生的爆炸袭击十分相似,那起爆炸事件共导致55人丧生。

这两起袭击事件的共同特点可归纳为:针对西方人集中的地方;选择在晚上安全措施松懈的时候,以豪华酒店为袭击的目标,以爆炸发生巨大影响为目的。

疑为塔利班报复

白沙瓦是巴西北部重镇,距离首都伊斯兰堡不到200公里,同时也靠近阿富汗边境。这样的特殊地理位置决定着袭击事件与塔利班武装分子有着密切的关系。尽管到目前为止还没有任何组织声称对袭击事件负责,不过塔利班此前曾警告他们会在巴基斯坦大城市发动袭击,因此巴官方明确表示,这是塔利班所为。

综合 徐超(新华社) 李卉 于盟(中国日报)

美国拟将酒店作为其领事馆

美联社援引美国官员的话报道,美方眼下正在与巴方协商,希望购买或者长期租珍珠大陆酒店,以履行新设的美国驻白沙瓦领事馆职能。

据称,美方正与酒店资方进行谈判,准备了二套方案:要么整体买下这家酒店,要么长期租用。但在爆炸发生之后,美国国务院称,目前无法断定爆炸与此有关。

突访“问题地区” 试用新式武器 梅氏展露“硬汉”气质



梅德韦杰夫上膛瞄准,看上去酷劲十足

当地时间6月9日,俄罗斯总统梅德韦杰夫突然访问近期安全局势恶化的俄南部达吉斯坦共和国,还罕见地在当地联邦安全局当众试用新型武器。

达吉斯坦共和国位于俄罗斯南部的北高加索地区,由于车臣极端分裂势力在这里活动频繁,恐怖袭击及暗杀事件经常发生。去年12月29日,俄内务部驻北高加索部队副司令利平斯基少将在达首府马哈奇卡拉遇刺身亡。今年2月1日,温楚库尔区行政长官艾哈迈多夫遭枪手袭击死亡。6月5日,达内务部长穆罕默德塔吉罗夫在参加同事女儿的婚礼

上遭到狙击手偷袭身亡。

俄总统梅德韦杰夫9日在没有事先宣布的情况下突然访问马哈奇卡拉,并与当地政府高层举行安全会议商讨打击恐怖分子。梅德韦杰夫痛斥武装分子的暴行是对地方政府和俄罗斯全国的挑战。

在召开安全会议前,梅德韦杰夫曾前往位于马哈奇卡拉的俄联邦安全局训练中心视察,还特意亲自试用俄国产新型CP-2冲锋枪与改进型AK突击步枪。穿深色夹克、戴墨镜的梅德韦杰夫举枪瞄准的画面迅速成为俄罗斯媒体报道的焦点。

董玮(中国日报)

新闻发布会上落荒而逃 英极右政客遭“蛋”雨



鸡蛋飞过格里芬的头部

据新华社电 一群英国抗议者9日朝一名极右翼政党领导人投掷鸡蛋,迫使他取消新闻发布会,钻进汽车撤退。

欧洲议会选举7日结束,不列颠民族党赢得两个席位,成为英国首个进入欧洲议会的极右翼政党。尼克·格里芬是不列颠民族党领导人,这次成为欧洲议会“新科议员”。他原定9日在英国议会外举行新闻发布会,但被一群反极右翼抗议者包围。

这群人举着“阻止法西斯民族党”字样标语,高喊“纳粹渣滓,滚出我们的街道”等口

号,并且用鸡蛋攻击格里芬和随行人员。格里芬抵挡不住,朝自己的汽车败退。但抗议人群不依不饶,在他进入汽车后用标语板敲打车顶,一人在汽车开动后朝车尾蹬了一脚。

事后,格里芬对英国广播公司说,这些人是英国三个主流政党组织起来的“暴民”,这(种做法)大错特错,今天对英国民主来说是“不幸的一天”。

一名反极右组织人士说,格里芬或他的党今后在哪里出现,他们就会战斗到哪里。

不列颠民族党反对外国移民进入英国,排斥有色人种。

法航客机失事 可能天气肇祸

据新华社电 据巴西媒体9日报道,欧洲气象卫星组织的卫星图像显示,法航失事客机的卫星图像显示,法航失事客机曾在大西洋上空遇到温度低至零下83摄氏度的厚厚的风暴云团,在卫星捕捉到云团图像的14分钟后,法航客机发出了最后一次自动故障信息。

图像数据是由METEOSAT-9卫星在巴西时间5月31日23时获得的,巴西阿拉戈阿州联邦大学气象站对其进行了分析。该气象站的气象学家乌姆贝尔托·巴尔博萨说,这些图像表明当时的天气条件非常罕见,因此分析认为飞机失事是由反常的天气条件造成的。

巴尔博萨说:在失事飞机经过的时候,对流云层可能以很快的速度变厚,并且云层最顶端的温度可能达到零下83摄氏度,这意味着飞机遇到了剧烈的风暴。这让我们猜测风暴可能是造成飞机失事的原因。”

法航一架空客A330客机于格林尼治时间1日凌晨在大西洋海域上空失事。客机上共有216名乘客和12名机组人员,其中包括中国乘客9人。目前巴西军方已打捞出41具乘客遗体,一个由7人组成的法国专家组9日抵达巴西东北部城市累西腓,他们将同巴西法医一起对打捞上来的法航失事客机遇难者遗体进行身份确认。

安理会五常和日韩代表 就制裁朝鲜决议草案达成一致

联合国一位不愿透露姓名的外交官10日说,联合国安理会五个常任理事国以及日本、韩国的代表当天已经就安理会关于朝鲜核试验问题的决议草案达成一致。

前一天,韩国政府宣布首次对朝鲜企业实施金融制裁。

达成一致

中、美、俄、英、法这5个常任理事国和日本、韩国代表9日上午在纽约联合国总部举行磋商。朝鲜半岛核问题六方会谈韩国代表团团长魏圣洛9日晚在韩国首都首尔告诉媒体记者,他预计安理会将在数日内出台一份经过各方妥协的新决议。

而联合国一位不愿透露姓名的外交官10日说,联合国安理会五个常任理事国以及日本、韩国的代表当天已经就安理会关于朝鲜核试验问题的决议草案达成一致。

这位外交官说,安理会15个理事国的代表将于美国东部时间10日11时举行闭门磋商,讨论这7个国家达成一致的决议草案。他说,安理会对该决议草案的表决最快会在11日举行。

修改措辞

共同社报道,美国与日

本上周提出一份草案,主张安理会向联合国会员国就对怀疑载有违禁品的朝鲜船只实施临检作出强制性要求,但一些常任理事国表示反对。

一些常任理事国担心强制性临检可能引发军事冲突,坚持使用与第1718号决议相同的措辞“吁请”或“呼吁”。朝鲜2006年10月首次实施核试验,安理会当月通过第1718号决议。

草案还对朝鲜追加金融制裁,增加相关人员和实体资产冻结,把武器禁运范围扩大至除小武器和轻型武器外的“所有武器”。许多条款与第1718号决议基本相同,没有包括日、美所提禁止与朝鲜银行交易的内容。

金融制裁

韩国企划财政部9日宣布,按照安理会朝鲜制裁委员会4月作出的制裁决定,从本月1日起对3家朝鲜企业实施金融制裁。

这3家企业分别为朝鲜矿业开发贸易会社、端川商业银行和朝鲜岭峰综合会社。胡若愚(新华社供本报特稿)

■相关新闻

韩国苦苦寻几周 未见朝核爆证据

据新华社电 韩国官员9日说,朝鲜上月25日宣布实施第二次地下核试验后,他们连续数周努力寻找可以证实朝方说法的证据,但迄今未果。

来自韩国核安全研究院等机构的工作人员采集并检测来自朝鲜方向的大气样本,但未能从中发现氙和氡这两种随核爆炸释放出来的惰性气体。

韩国国立水产科学院研究员成起卓(音)说,在海水中寻找放射性物质的工作也几乎没有什么进展。

韩联社说,由于美国、韩国等国迄今未宣布找到可以证实朝方说法的放射性物质,一些分析人士猜测,朝鲜可能使用普通炸药造成核爆炸假象。

招商·合作·资讯专栏 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

狮头鱼尾酸奶吧 现酿酸奶,开一家,火一家 加盟:025-83203238,83203239

好写,耐用! MINI 注册号:519977 MINI牌办公用笔 诚招江苏地区经销商

创业就开洗衣店 开一家高档次的洗衣店是一个稳稳当当投资,轻轻松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。

第七届南京国际酒店用品展览会 2009年6月11日-13日 南京规划建设展览馆(玄武门22号) 150余家参展企业,展示酒店设备及用品上千余种

中央空调 半价 全新 质保 可垫资 话合酒店 卖场 工厂等 13905159995 025-57571111

BONNYCH 中国免费加盟热线:400 888 3300 中国免费服务热线:800 810 1133